

**Érvényes ettől: 2021. november 4.**

## **Kiegészítő utazási termékekre vonatkozó feltételek**

**Jelen kiegészítő utazási termékekre vonatkozó feltételek célja, hogy kiegészítsék, nem pedig helyettesítsék az rci.com oldalon elérhető RCI Points® tagsági feltételeket, RCI Weeks® tagsági feltételeket és RCI Platinum® tagsági szabályokat.**

1. Amikor Ön adott esetben pontokkal és/vagy deponálási csereértékkel foglal vagy cserél kiegészítő utazási termékeket, ezen kiegészítő utazási termékekre vonatkozó feltételekkel együtt (ha Ön RCI Points tag) az RCI Points® tagsági feltételek, (ha Ön RCI Weeks tag) az RCI Weeks® tagsági feltételek vagy (ha Ön RCI Platinum tag) az RCI Platinum® tagsági szabályok alkalmazandók. Emellett a kiegészítő utazási termékek adott szolgáltatójának feltételei is alkalmazandók, beleértve, de nem kizárólag az időbeli vagy a nem elérhető állapot miatti korlátozásokat.
2. Az RCI saját belátása szerint bármikor hozzáadhat, módosíthat vagy megszüntethet bármely olyan terméket és/vagy szolgáltatást, amely kiegészítő utazási terméknek minősül.
3. Az RCI és minden egyes kiegészítő utazási termék szolgáltató különálló és megkülönböztethető jogalany, és az RCI nem rendelkezik a kiegészítő utazási termék szolgáltató működése feletti ellenőrzéssel.
4. Az RCI tagok saját üdülőcsoportja és az RCI saját belátása szerint meghatározott bizonyos egyéb jellemzők alapján, a kiegészítő utazási termékek igénybe vételére jogosult tagok számára korlátozható, hogy a kiegészítő utazási termékre irányuló tranzakciónál a rendelkezésükre álló összes pont és/vagy deponálási csereérték egy részét vagy egészét felhasználhassák.
5. Nem lehet pontokat bérelni az RCI-től azért, hogy azt kiegészítő utazási termékekre irányuló tranzakciókhoz használják fel. A bérelt, megtakarított vagy meghosszabbított pontok használata megengedett a kiegészítő utazási termékekkel kapcsolatos tranzakciókhoz.
6. A jogosult tagok elcserélhetnek pontokat és/vagy deponálási csereértéket az utazási termékek és szolgáltatások árából levonódó kedvezményekre. Minden egyes kiegészítő utazási termékre irányuló tranzakcióhoz meghatározott maximális számú pont és/vagy deponálási csereérték használható fel, valamint meg lesz határozva a szükséges minimális számú pont és/vagy deponálási csereérték is. Ezenkívül minden egyes kiegészítő utazási termékre irányuló tranzakciónál szükség lehet készpénzre. A pontok száma és/vagy a deponálási csereérték, valamint a kedvezmények időről időre változhatnak az RCI saját belátása szerint, olyan tényezők alapján, mint a termék típusa, az ár és a kiegészítő utazási termékek időzítése. Emellett a szabad kapacitásoktól függően a tagok a [www.rci.com](http://www.rci.com) oldalon online hozzáférhetnek a kiegészítő utazási termékek legújabb kedvezményeihez; az összes kedvezmény, a pontmennyiség és/vagy a deponálási csereérték összege és értéke előzetes értesítés nélkül bármikor megváltozhat az RCI saját belátása szerint.
7. Miután a tranzakció költségéből levontak minden engedményt, a fennmaradó költséget a tag köteles a tranzakció időpontjában készpénzben (betéti kártyával), hitelkártyával vagy bármely más, az RCI által saját belátása szerint elfogadott fizetési mód használatával kifizetni. Például, ha egy hotelben töltött éjszaka kiskereskedelmi értéke \$125, és a tag úgy dönt, hogy 2 000 pontot cserél \$25 árengedményért (kérjük, vegye figyelembe, hogy a tényleges kedvezmények az egyes tranzakciók részleteitől függően változnak), a fennmaradó \$100 készpénzzel vagy hitelkártyával fizethető ki.
8. Eltérő rendelkezés hiányában a tagok nem szerezhettek utazási előnyöket a kiegészítő utazási termékekkel kapcsolatos tranzakciók után.

9. További korlátozások és/vagy feltételek vonatkozhatnak bármely adott kiegészítő utazási termékre irányuló tranzakcióra. Az ilyen korlátozásokkal és/vagy egyéb további feltételekkel kapcsolatban tekintse meg az adott kiegészítő utazási termék szolgáltatójának információit.
10. A kiegészítő utazási termékek szolgáltatói által kínált termékek és/vagy szolgáltatások a szabad kapacitások függvényében állnak rendelkezésre, és az RCI vagy a kiegészítő utazási termék szolgáltatója további értesítés nélkül szabhat meg időbeli korlátozásokat.
11. Az RCI által saját belátása szerint időről időre közzétett RCI tranzakciós díjak vonatkozhatnak a pontok és/vagy a deponálási csereérték használatára, amikor azokat kiegészítő utazási termékekkel kapcsolatos tranzakciókhoz használják fel.
12. Amennyiben a foglalás időpontjában másként nem rendelkeznek, a kiegészítő utazási termékekre irányuló minden tranzakció nem visszatéríthető, nem módosítható és nem átruházható, és a vonatkozó RCI-feltételeken felül a beszállító/szolgáltató feltételei is vonatkoznak rá.
13. Az itt meghatározott további korlátozásokra is figyelemmel, a kiegészítő utazási termékekkel kapcsolatos tranzakciókhoz cserélt pontokra és/vagy deponálási csereértékre korlátozott türelmi időszak vonatkozik, ami azt jelenti, hogy ha a következő munkanap végéig törlik a kiegészítő utazási termékek tranzakcióját, jogosultak lehetnek a becserélt pontok és/vagy a deponálási csereérték teljes visszatérítésére. A következő munkanap végét követően a becserélt összes pont és/vagy deponálási csereérték elvész, ha módosításra vagy törlésre kerül sor. A fentiek ellenére, ha a kiegészítő utazási termékkel kapcsolatos tranzakciót az utazás napjától számított három napon belül bonyolították le, a tranzakció végleges, és a becserélt pontok és/vagy deponálási csereérték használatára nem vonatkozik Türelmi időszak. Minden egyéb, készpénzzel (betéti kártyával) vagy hitelkártyával fizetett összeg a kiegészítő utazási termék szolgáltató lemondási szabályzatának hatálya alá tartozik, és nem vonatkozik rá semmiféle türelmi időszak.
14. Az RCI nem vállal felelősséget az üdülő által kínált tevékenységek, idegenvezetők, szállítók vagy az itt leírt szolgáltatók alkalmasságáért, megbízhatóságáért vagy biztonságáért. A tevékenységek biztonságának és megfelelőségének, valamint az idegenvezetők, a szállítók vagy a szolgáltatók jogosultságának és alkalmasságának ellenőrzése a tag felelőssége, illetve a tagok a saját felelősségükre veszik igénybe a szolgáltatásokat. Az RCI kifejezetten kizár minden kifejezett vagy vélelmezett garanciát vagy felelősséget az ilyen üdülő által kínált tevékenységekkel, idegenvezetővel, szállítókkal vagy szolgáltatókkal kapcsolatban. A kiegészítő utazási termékek szolgáltatóinak termékeiről és/vagy szolgáltatásairól az RCI által közzétett adatok az adott kiegészítő utazási termék szolgáltatójától származó információkon alapulnak. Ezért az RCI nem vállal felelősséget, és nem is vonható felelősségre bármilyen pontatlan, hiányos vagy félrevezető információért a kiegészítő utazási termékekkel kapcsolatban.
15. Bármely vonatkozó értékesítő, idegenvezető vagy szolgáltató saját belátása szerint bármely tevékenységre vagy szolgáltatásra vonatkozóan további díjakat, feltételeket és korlátozásokat írhat elő, valamint az ilyen kiegészítő díjak, feltételek és korlátozások a szolgáltató, idegenvezető vagy szállító saját belátása szerint változnak. Ezen túlmenően a kormányzati szervezetek, államok, önkormányzatok vagy hasonló szervek a tagok úti terveire vonatkozó szabályokat vagy rendeleteket is előírhatnak. A tag felelőssége annak meghatározása, hogy az ilyen további jogszabályok, rendeletek, díjak, feltételek és korlátozások vonatkoznak-e a tranzakcióikra. Az RCI nem garantálja harmadik felek tevékenységeinek vagy szolgáltatásainak elérhetőségét.
16. Ha az RCI vagy a kiegészítő utazási termékek bármely szolgáltatója által a jelen megállapodás szerinti bármely kötelezettség teljesítését – beleértve, de nem kizárólagosan, szállás vagy egyéb utazási szolgáltatások nyújtását – minden észszerű erőfeszítése ellenére elkerülhetetlen „Vis maior” akadályozza, korlátozza vagy késlelteti, az ilyen felet fel kell menteni a további teljesítéstől. A jelen dokumentumban használt „Vis maior” kifejezés a következő kifejezésekre utal: (i) természeti csapás, állami ellenség cselekménye, tűz, robbanás, tengeri veszélyek, villámlás, földrengés, vihar, árvíz, hadüzenettel vagy anélkül indított háború, forradalom, felkelés, zendülés, kalózkodás, terrorcselekmény, szabotázs, blokád, embargó, baleset, pandémia, járvány vagy karantén; (ii) kormányzati hatóság fellépése, amely megakadályozza vagy késlelteti az ilyen fél kötelezettségeinek teljesítését; vagy (iii) sztrájk, munkáskizárás vagy egyéb,

bármilyen okból eredő munkás zavargások, függetlenül attól, hogy az érintett munkavállalók követeléseai észszerűek-e, vagy az ilyen fél beleegyezésén múlnak-e. Függetlenül attól, hogy az RCI vagy a kiegészítő utazási termékek szolgáltatója képes-e teljesíteni a jelen megállapodás szerinti bármely kötelezettségét, a tag kötelezettségei továbbra is fennállnak.

17. Az RCI saját belátása szerint bármikor módosíthatja a kiegészítő utazási termékekre vonatkozó jelen feltételeket az adott esetben az RCI Points tagsági feltételekben vagy az RCI Weeks tagsági feltételekben meghatározott, a tagsági feltételek módosítására vonatkozó módon.